
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα 28 Απρίλη, έκτακτη άσκηση στο  Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «BLUE 
CARRIER 2», της ναυτιλιακής εταιρείας ATTICA GROUP, με επιβίβαση μονάδων Ειδικών 
Δυνάμεων, με τη μέθοδο fast-rope από ελικόπτερο. Για την άσκηση τα μέλη του πληρώματος 
ενημερώθηκαν μόλις 2 ώρες πριν από την εκτέλεσή της. 

 

    Κάθε άλλο παρά τυχαία ήταν η σημερινή άσκηση, που επιβεβαιώνει για μία ακόμα φορά ότι, κάθε 
μέρα και με κάθε τρόπο, μεγιστοποιούνται οι κίνδυνοι που εγκυμονεί η εμπλοκή της Ελλάδας στον 
πόλεμο, η αποστολή πλοίων σε εμπόλεμες ζώνες και η χρήση εμπορικών πλοίων για μεταφορά 
πολεμικού υλικού.  
 

 Επιβεβαιώνεται, και από το σημερινό γεγονός όπως και από τη χθεσινή άσκηση 
ανακατάληψης πλοίου στην  ράδα της  Ελευσίνας, καθώς και με την πρόσφατη άσκηση ετοιμότητας 
στην Ελευσίνα, με σενάριο "πλήγμα σε δεξαμενόπλοιο", η σχέση της εμπορικής Ναυτιλίας με την 
πολεμική προετοιμασία και ο ρόλος της ως 4ο όπλο του ΝΑΤΟ.  
 

Μας θέλουν συμφιλιωμένους με μια "κανονικότητα", όπου θα μπαρκάρουμε σε πολεμικές 
συνθήκες, θα τρώμε τορπίλες,  θα μας στοχοποιούν drones και αν γλιτώσουμε από αυτά, καθώς και 
από τα εξαντλητικά ωράρια, θα λέμε και ευχαριστώ που γυρίσαμε σώοι στα  σπίτια μας. 

 

Αυτή η "κανονικότητα" είναι η κανονικότητα της ξέφρενης κερδοφορίας των εφοπλιστών, την 
ίδια ώρα που οι ζωές και η ασφάλεια μας, οι δικές μας και των επιβατών, παίζονται κορώνα - 
γράμματα. 

 

Αυτή την "κανονικότητα" δεν την ανεχόμαστε! Δεν θυσιαζόμαστε στους πολέμους τους για τα 
κέρδη τους! 

 

Μπαρκάρουμε για να βγάλουμε το ψωμί μας. Απαιτούμε το αυτονόητο: να γυρίζουμε στους 
ανθρώπους μας σώοι και αβλαβείς! 

 

Την 1η Μάη δίνουμε, οργανωμένα, μαζικά, την απάντησή μας! 
 

Δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις για την επιτυχία της απεργίας, στους καταπέλτες των πλοίων! 
Συμμετέχουμε μαζικά στις απεργιακές συγκεντρώσεις, όπου καλούν τα σωματεία, στα κατά τόπους 
λιμάνια της χώρας.  

Δίνουμε αγωνιστικό παρών στον Πειραιά, στις 10.30 π.μ., στην πλατεία Δημοτικού Θεάτρου. 
 

Απαιτούμε: 
●Καμία μεταφορά πολεμικού υλικού, ούτε από τα Ro-Ro, ούτε από καμία κατηγορία 

εμπορικού πλοίου! 
●Κανένας ναυτεργάτης σε εμπόλεμη ζώνη! Με ευθύνη της Κυβέρνησης να κηρυχθούν άμεσα 

εμπόλεμες ζώνες οι περιοχές όπου μαίνονται πολεμικές συγκρούσεις. Ασφαλής επαναπατρισμός 
των εγκλωβισμένων συναδέλφων μας. 

●Ουσιαστικά μέτρα προστασίας της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα. 
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Πειραιάς 28  Απρίλη 2026 

 


